Региональный семинар «Родительский клуб как эффективная форма сотрудничества с родителями»

в рамках деятельности Лаборатории «Педагогика сельской школы» НЦ РАО в структуре ЯГПУ им. К.Д. Ушинского

Дата проведения: 1 марта 2023 г.

Время работы семинара – с 10.00 до 12.30

Участники: руководители ДОО и педагоги - члены проблемной группы «Дошкольное образование» Лаборатории «Педагогика сельской школы» НЦ РАО в структуре ЯГПУ им. К.Д. Ушинского.

01 марта 2023 года на базе Муниципального общеобразовательного учреждения «Начальная школа — детский сад № 24 «Солнышко» Тутаевского муниципального района для участников проблемной группы «Дошкольное образование» в составе Лаборатории сельской школы НЦ РАО в структуре ЯГПУ им. К.Д. Ушинского состоялся региональный семинар «Родительский клуб как эффективная форма сотрудничества с родителями». В подготовке и проведении семинара приняли участие все педагоги и сотрудники начальной школы-детского сада.

Семинар посетили 12 участников из образовательных организаций Ярославского и Угличского района, из НЦ РАО.

Участники встречи познакомились с опытом работы педагогов Муниципального образовательного учреждения по теме семинара.

В первой части встречи прозвучали приветственные слова руководителя проблемной группы «Дошкольное образование» Константиновой Валентины Геннадьевны и директора МОУ «Начальная школа — детский сад № 24 «Солнышко» Губановой Нины Николаевны, которые отметили важность и актуальность темы семинара.

Участники получили возможность увидеть выступление родителей и детей в формате «Агитбригады», видео-открытку родителей выпускников МОУ, в которой они поделились своими впечатлениями о деятельности «Родительского клуба» в прошедшем году, а также презентацию опыта реализации программы деятельности клуба глазами воспитателя Гришиной Наталии Валерьевны.

Продолжением работы семинара стали просмотры мастер-классов, организованных совместными усилиями педагогов и родителей воспитанников МОУ. Участников встречи привлекли к исследовательской деятельности в группе «Подсолнухи», к превращениям «Волшебных бус» в

группе «Непоседы» и к семейной музыкальной игре и исполнению частушек под аккомпанемент баяна, исполненного мамой обучающегося в группе «Фантазёры».

Завершающая часть семинара была посвящена новому направлению деятельности клуба «Формирование ответственного отношения к здоровью семьи». Коллективное участие всех гостей в степ-зарядке придало особую живую энергетику и создало активную атмосферу на завершающему этапе встречи.

Были определены новые задачи и обсуждены перспективные планы на будущее. Рефлексивная оценка содержания и организации семинара была очень высокой.